

„Комсомольская правда“
31.1.28.

0-
и-
х
а-
о-
и-
и-
27

Шумный успех „синеблузников“ в Латвии

РИГА, 30. — Закончились гастроли группы «Синей Блузы» в Латвии. В рижском рабочем театре состоялся прощальный спектакль, прошедший с чрезвычайным успехом. После спектакля состоялся устроенный в честь «Синей Блузы» банкет, в котором участвовала вся труппа рабочего театра, а также артисты других рижских театров и рабочие писатели.

Председатель правления рабочего театра, депутат сейма Дукурс, в произнесенной им приветственной речи заявил, что гастроли «Синей Блузы» вызвали глубочайший интерес среди рабочих Латвии и остались по себе яркий след. «Мы будем,—сказал Дукурс,—учиться у «синеблузников» подлинному мастерству рабочей эстрады».